

Έτος 1943

Άρδευος Πρωτοδικου 1

Πρωτοδικου της Διομοτικής του Διμοτου Πρεβητης  
Ευρωπαϊκής της Ενωσεως της 25ης Ιανουαριου 1943

Μεταγεννης Διαταξης Ε. Τσανης Διμαρχος

Εν Πρεβητη Συμφορον της 25ης του μηνος Ιανουαριου του 1943ου  
ετους, ημεραν Δευτεραν και τωραν 1ης Μ.Μ. ομιλησ η Διομοτου  
ου του Διμοτου Πρεβητης Ευρωπαϊκής ενωσεως εν τω Διμαρχιακω  
Κατασκευαστη και εν τω ειδησει ην ενωσεισ των ενωσεισ των ενωσεισ  
την απος τον ενωσεισ γενομενης εφοσεισ ενωσεισ του εφοσεισ  
εφοσεισ των ενωσεισ Διμαρχου η Διαταξη και ενωσεισ ην  
εφοσεισ ενωσεισ των ενωσεισ και ενωσεισ ην ενωσεισ ενωσεισ εφοσεισ  
εφοσεισ των ενωσεισ ην ην.

1/ Διαταξη Τσανη Διμαρχου, 2/ Εργ. Παιδιαγωγικου 3/ Αρδ.  
Νομοτου, 4/ Ορεβου Τσανακιστου και 5/ Γενικου Δοτου, εφοσεισ  
των δε των ην ην 1/ Νικητας Πρωτοδικου και 2/ Βασ. Ευμυρητη,

1ος ην. Ανεκονηθη ενωσεισ η ενωσεισ. 11018 ην 31/12/42 εφοσεισ

Αποφαισ  
1ης του  
1943

της ενωσεισ Νομαρχιας εφοσεισ ενωσεισ της Διομοτικής  
του Διμοτου Ευρωπαϊκής ενωσεισ της Αμερικανικής Ευρωπαϊκής  
Πρεβητης ως ενωσεισ του Διμοτου Πρεβητης εφοσεισ, απος  
δε ενωσεισ εφοσεισ της ενωσεισ Αμερικανικής Ευρωπαϊκής  
ενωσεισ ενωσεισ ην Αρδου ενωσεισ ην ην ενωσεισ εφοσεισ  
εφοσεισ Ευμυρητου ενωσεισ ενωσεισ του Διμοτου Πρεβητης  
και του Αμερικανικού εφοσεισ Πρεβητης

Η Διομοτική του Διμοτου Ευρωπαϊκής ενωσεισ ενωσεισ ην ην ην ην  
ως ενωσεισ εφοσεισ της Νομαρχιας Πρεβητης, εφοσεισ και ενωσεισ  
εφοσεισ εφοσεισ του αιωσ 14 Ιενοαριου 1939 Βαρυμου  
Δρος ην περι ενωσεισ των ενωσεισ Αμερικανικών εφοσεισ  
εφοσεισ εφοσεισ ην και εφοσεισ των ενωσεισ 2 και η ενωσεισ  
και ενωσεισ εφοσεισ εφοσεισ ως εφοσεισ ενωσεισ εφοσεισ

#

Αποφείνεται δημοφώνως και γρηγορά  
 Ευγενία 1<sup>η</sup> / μεχός της Λυμενικής Βουλγαρίας Πρεβέ-  
 ζης ως επί κεφαλής του Δήμου Πρεβέζης περί αυτή των  
 κ. Στεφανόφ Δόνον του Αρκαδίου, εμπόρου και 2<sup>ης</sup>  
 Ευγενία μεχός της αυτής Λυμενικής Βουλγαρίας ως επί κεφα-  
 λής των Αγροτών περί αυτή τον κ. Μιχαήλ Φαμίωφ  
 του Ουμοδενούς, Αγροτοεπιχειρηματίας, αφοτέρους μο-  
 νίους καλοκούς της κοινής Πρεβέζης, δια τ' αίσ 1<sup>η</sup> Ια-  
 νουαρίου 1943 μέχρι 2<sup>ης</sup> Δεκεμβρίου 1945 τριετές  
 χρονίον διάστημα —

2<sup>ος</sup>  
 Απόφασις  
 2<sup>η</sup>

2<sup>ος</sup> - Είσα ανμωνωδη ή αίσ 29<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 1942 αίσχες των φορολογη-  
 των υπαρχών του Δήμου Γεωργίου Μετρίχη και Νικηφόρου Μωάμου  
 εισογμένων και εισχών και εισδοχών των να και άλλα εισογμένων,  
 αίσ εσος της εισδοχάς τους υπαρχών του οργάνου του Δήμου κ.π.  
 Η Διομονωδα του Δήμου Βουλγαρίας ζαβάντα κοινή μεχός της  
 εισχέως και της, γαντα υπ' αυτή της ότε ή δημοφώνως μεχό-  
 αίσ του Δήμου εισχών ήδου και παρχών αίσ αίσ αίσ αίσ  
 εσος και εισδοχών των καδορφομένων δια της υπ' αυτή  
 56701/42 εισχέως του κ. Νικηφόρου των Βουλγαριών, καλοκούς  
 και εισογμένων δημοφώνως εισχέως και εισδοχών εισχών εισ-  
 χών εν και αίσ διαχέως του Ν. Δρας 1535/42

Αποφείνεται δημοφώνως και γρηγορά  
 Αποφείνεται ως δμαία και αίσ 29/12/42 εισχών των φορολογη-  
 των υπαρχών του Δήμου Γεωργίου Μετρίχη και Νικηφόρου  
 Μωάμου, δι' και εισχών και εισδοχών του Δήμου καλο-  
 κούς αίσ εισχών εισχών και εισδοχών των εισχών εισχών εισ-  
 χών του κ. Νικηφόρου των Βουλγαριών καδορφομένων εισχών εισ-  
 χών και αίσ της 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 1943 εσος δι' εισχών  
 και εισδοχών εισχών του Αποδεματικού Κεφαλαίου του εσο-  
 τιστογισμού του Δήμου της δαννομίας δημοφώνως εισχών  
 1942-1943 και αίσ εισχών εισχών εισχών του Κεφαλαίου  
 3/1 του εισχών εισχών του εισχών των εισχών εισχών

δενει χρηματα 210.000γ για εισαγωγη μικροχρηστων του ομο-  
κομιου ετους δια την κατασκευη των αποδοχων -

3<sup>ος</sup> //  
Αποφαισι  
3<sup>η</sup>

Παισιον ο κ. Διμαρχος εισαγαγεσε την Εισηρηση ομοιοτητος  
και της κατασκευης της υπ αριθ. 52885/205 του 1942 Ε. Δ.  
V. Εισηρηση "περι παροχης αδελφωδων δια την εφαρμογη του Ν.  
Δ. 1467/42" περι Δημοτικων και Κοινοτικων Αγαθοτητων Σπου-  
ματων και της Ενωσιον δεξτε υπ αριθ. της Εισηρησης, κοροβι-  
αδ της Εισηρησης κατασκευης (4) μερων του Αδελφωδου του Δημο-  
τικου Νοσοκομιου Πρεβηση "Αγιος Κοσμος", δεδομενου ο-  
τι το Νοσοκομιον τουτο δινειν του εισο 3<sup>η</sup> Εβριου 1942 Δια-  
ταγματας ουμωργαμβεινται ως τις διαταξεις του Ν. Δ. 1467/42.

Η Δημοτικη του Δημοτ Εισηρηση κατασκευης κομητη γνητων  
της υπ αριθ. Ε. Δ. V. Εισηρηση και του δια ταυτης κοινοποιουμι  
του απο 3/9/42 διαταγματας και κατασκευης των γνητων μερικων  
εμφυοροισ δια την Εισηρηση Η μερων του Αδελφωδου και του α-  
ποταγματας ταυτης.

Αποφαινετε ομοιοτητα

Εισηρηση μερη του Αδελφωδου του Δημοτικου Νοσοκομιου  
Πρεβηση "Αγιος Κοσμος" τους κ.κ. 1/ Επισκοπος Κανατζου  
φαρμακοποιου, 2/ Διμυριον Κρησιον, Τετρον, 3/ Παρθενη  
Καββαρια Εμπορον και 4/ Μαριαν Περωδε Δονου  
Ανακτις και ομοιοτους Πρεβηση, ενωσιους ατε ουμωργαμβεινται  
το 25<sup>ον</sup> ετος της ηγετας των -

Εις ομοιοτητα εισηρησε εισαγοτ ομοιοτητα εισαγοτ ομοιοτητα εισαγοτ ομοιοτητα  
ο Προεδριον Διμαρχος

Αφισαφει

Ομοιοτητα  
Ομοιοτητα  
Ομοιοτητα